

# SZENTESI LAP

## Előfizetési árak:

Helyben: egészévre 4 k. félévre 2 k. negyedévre 1 k.  
Vidéken egészévre 6 k. félévre 3 k. negyedévre 1.50

**Egyes szám ára 4 fillér.**

Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

## A szerkesztésért felelős:

.. Sima László hadbavonulási ideje alatt ..  
**Simáné Dónáth Eszter.**

## Szerkesztőség és kiadóhivatal

Vajda Bálint Utoda könyvnyomdája Kosmáth-  
tér 4 szám (ref. bérház) ide intézendők a lapot  
érdeklő mindenféle küldemények hirdetési és  
előfizetési díjak.

# A magyar szociálisták a stockholmi konferencián.

## Nikolajevics Miklós letartóztatása.

A magyar szocialista kiküldöttek Stockholmban kifejtették a magyar pártnak a hadicélokról vallott felfogását. A magyar szocialisták a rögtöni, annexió és hadikárpótlás nélkül való békét követelik. Ugyancsak követelik Belgium, Szerbia és Montenegró helyreállítását itt az az álláspontjuk, hogy Bethmannnak a háboru kitérőrekor mondott ugynevezett belga beszéde alapján ez a kárpótlás megilletné ugyan Belgiumot, de viszont ha az előlött való vita tulsokáig huzodna és késleltetné a békét, akkor meg kellene állapodni abban, hogy Belgiumot közösen kártalanítsák az összes hadviselő államok, akik hiszen egyformán felelősek a háboruért. Szerbia számára adriai kikötőt követelnek a magyar szocialisták, valamint előnyös gazdasági szerződést, mert hiszen az a több mint tíz éves viszálykodás, ami a háboru megelőzően a monarchia és Szerbia között bizonytalanná tette a helyzetet, tulajdonképpen a rossz gazdasági szerződésekből táplálkozó elégedetlenség volt. A rendkívül bonyolult szerb-bolgár kérdést ugy szeretnék elintézni, hogy a független Bulgária és a független Szerbia egyezzenek meg egymással, ha pedig ez a balkáni nemzetiségi enclave-ok, az ottani elszórt nyelv-szigetek miatt nem volna lehetséges, akkor az összes balkáni államok mindegyikének garantálnia kellene, hogy a maga határában belül teljes önkormányzati jogot ad a nemzetiségi kisebbségnek. A macedóniai kérdést csak így lehet megoldani igazságosan. Ami az elzászi

kérdést illeti, a magyar szocialista párt felösmeri, hogy ez a veszedelmes kérdés nagyjában kulfeje az európai nacionalizmusnak, imperializmusnak, állandó háborus veszedelemnek. Ezt a kérdést is szabad megegyezés alapján kell eldönteni, de ha nem volna lehetséges, akkor a háboru e nélkül kell befejezni, mert Elzász hovatartozandóságának problémája nem lehet olyan fontos, hogy miatta annyi és annyi ember tovább pusztuljon és szenvedjen.

Az elzászi kérdésnél újabban nyilatkoznak a francia szocialisták is. Ők azt akarják, hogy Elzász-Lotharingia benmszülött népe, tehát nem az odatelepített német államhivatalnokok, maga döntsön sorsáról általános és titkos népszavazás útján. A francia szocialisták az elzászi kérdéssel párhuzamosan akarják megoldani a belga kérdést is, még pedig úgy, hogy Belgium teljes állami függetlensége helyreállítsák, a belga állam pedig a most német kézen lévő francia megyékkel együtt kártalanítsák.

Az oroszok is Stockholmban akarják összehívni azt a másik nemzetközi munkáskongresszust, amelynek kezdeményezése a pétervári munkás- és katonabizottság köréből indult ki. Ez volna tulajdonképpen az entente stockholmi kongresszusa, de végtelenül fontos és örvedetes, hogy az entente szocialistáinak kongresszusa is Stockholmban fog ülésezni, tehát ugyanott ahol a mieink, úgy hogy a két hadviselő fél szocialistái találkoznak is egymással. Az oroszokat most különben újabb offen-

ziva felé akarják hajszolni. Ebben az ügyben már nagy haditanács is volt, amelyen Kerenszki elnökölt. Hogy milyen népszerű az offenzíva eszméje, azt tanulságosan bizonyítja, hogy Moszkvában mária nagy népgyűlés és tüntetés volt Kerenszki ellen. Hetekkel ezelött még a forradalom ünnepe volt, most azonban, hogy mint hadügyminiszter offenzívát sürget, éppen úgy ellene fordul a népgyűlése, mint azelött Miklós cár vagy Miljukov ellen. A munkástanács máris erélyesen állást foglalt Kerenszki legutóbbi agresszív napiparancsa ellen. Az orosz munkások nem nyári offenzívát, hanem nyári békekötést követelnek. Az orosz nemzet nem hajlandó a franciák és az angolok hadicéljaiért küzdeni, sőt hajlandó Románia és Szerbia nemzeti aspirációit is elejteni. Erdélyért és Bukovinaért, a nagy szerb ábrándért, ma egyetlen orosz katona sem akarja életét áldozni. Az orosz front kiküldött legutóbb tartottak Péterváron tanácskozást és kiáltványt bocsájtottak ki, amely egyenest hadüzenet a Kerenszki-féle napiparancs ellen. Az orosz front kiküldött határozatukban kijelentik, hogy meg kell tenni minden intézkedést arra, hogy amilyen sürgösen csak lehetséges, vége szakadjon a v rírdőnek. Az annexió és hadikárpótlás nélkül való, a nemzetek önrendelkezési jogán alapuló azonnali békekötést sürgetik az orosz katonák. Az orosz katonák kijelentik, hogy munició nélkül állnak, szinte csak pusztá kézzel kénytelenek küzdeni. A tűzérsegre nem számíthatnak és

helyzetük aránytalanul rosszabb, mint a francia vagy angol katonaságé. Ha azt akarják, hogy az orosz katonaság harcoljon, akkor lássák el municióval.

Az olasz offenzíva mintha valamennyire vesztett volna erejéből. A Monte Santo ellen irányuló legutóbbi támadások már jóval gyengébbek voltak, mint az első olasz rohamok. A Karsztton és Jamianonál is lankadt a küzdelem dühe. Körülbelül kedd óta kevésbé heves az olasz offenzíva.

### A csehek kívánságai stockholmi konferencián

Bécs, június 1.

Az Arbeiterzeitung tudósítója táviratolja Stockholmból: A mai nap folyamán megjelenik a cseh centralisták hivatalos közleménye a mely rámutat arra, hogy annexió és hadikárpótlás nélküli békét követelnek, továbbá Belgium, Szerbia és Románia helyreállítását. A mi az ausztria helyzetet illeti, azt kívánják, hogy az egyes ausztriai nemzetek autonómiát kapjanak, a mi biztosítani fogja fejlődésüket. Egyebekben ők is hozzájárulnak a többi osztrák delegátus álláspontjához.

A stockholmi konferencia eddigi eredménye nagy benyomást tett az itt tartózkodó delegátusokra, de azért nem szabad lebecsülni a nehézségeket sem, a melyek különösen onnan származnak, hogy Oroszországban a helyzett még mindig nem tisztázódott és hogy teljes bizonytalanság uralkodik Németország hadicéljai tekintetében.

A Pravo Lidu című cseh lap azt jelenti, hogy a cseh szláv szociáldemokrata képviselők: Hasermann, Nemeč és Smeral még mindig nem kapták meg útlevelüket. Ugy látszik, hogy csak bizonyos alárendelt közegek késedelmeskedéséről van szó, mert nem valószínű, hogy a hatóságok tényleg meg akarnák akadályozni Stockholmba való utazásukat.

### Az oroszok elégedetlenek az osztrák szocialistákkal

Stockholm, májús 30.

Az itteni orosz politikai körök következőképp nyilatkoztak az osztrák szocialista küldöttek állásfoglalásáról:

— Az osztrákok általában nagyon adakozók voltak Finnországgal szemben, tulságosan tartózkodók voltak azonban, mikor Gali-

ciáról és Posenről beszéltek. Sokkal rokonszenvesebb lett volna, ha egyforma mértékkel mértek volna mindenkinek. Szemmel láthatóan diplomaták és nem szocialisták voltak.

— Szocialisták azt követeljük meg, hogy őszinték legyenek és gondolataikat ne rejtsek szavak mögé. Sokkal jobb az őszinte nyilatkozat és az egyenes beszéd, mint ezt majd az oroszoktól fogjuk hallani, ha idejönnek Stockholmba. Azt hiszük azonban, hogy az osztrákok álláspontja maximális programnak tekintendő és reméljük, hogy a tárgyalások folyamán szívesen változtatnak majd követeléseiken.

### A titkos szerződések közzététele.

Berlin, májús 30.

A skandináv lapok különböző pétervári forrás nyomán számot adnak arról az aggodalomról, amelylyel az ideiglenes kormány néhány tagja a munkások és katonák tanácsának azt a követelését fogadta hogy a titkos szövetségi szerződéseket közzétegyék. E források szerint Miljukov rövid idővel visszavonulása előtt kijelentette, hogy e szerződések nyilvánosságra hozása végzetes hatású lesz. Plehanov, Miljukov utódja, szintén kijelentette a dumában, hogy a titkos szerződések közzététele teljesen átalakítaná Oroszország közvéleményét és egészen új politikai konstellációt teremtene. Mind ebből könnyen lehet arra következtetni, hogy e szerződések nem Oroszország valódi érdekeinek figyelembe vevésével készültek, hanem más hatalom érdekeit szolgálják, nevezetesen Angliáét. Ez maga is érthetővé teszi miért féltik a mostani szövetségi rendszert a szerződések közzétételeitől. Valószínűleg összefüggésben vannak ezzel azok a hírek, amelyek az utóbbi időben több ízben felbukkantak a sajtóban, hogy Oroszország északi partjainak bizonyos kikötőit angolok és franciák megszállták. Bármilyen kevésbé hihető is ezek a hírek, mégis valószínűek mivel Anglia bizonyára előre akarja biztosítani Oroszországgal szemben fennálló követeléseit. Hogy Franciaország és Olaszország mit várnak a háborútól, azt ugyis tudja a világ. Hogy Oroszországnak nem érdeke az adriai tengerpart szláv népeinek Olaszországnak való kiszolgáltatása, az nyilvánvaló ki-

és Franciaország is akar anektálni. Ilyen körülmények között Oroszországnak és szövetségeseinek a hadicélok megváltoztatása dolgában megkezdett tárgyalása aligha lehet le komoly véleménykülömbösek nélkül.

### Magyar-osztrák offenzívától tartanak az olaszok.

Gené, májús 31.

Észak-olaszországi jelentések szerint ott általánoságtól tartanak hogy az olasz offenzíva csufosan összeomlott és hogy a múlt évi magyar és osztrák offenzíva megismétlésére kell számítani. Az észak-olaszországi városokban nagy fokú idegesség vált érezhetővé. A jó módú családok elhagyják lakóhelyeiket és Dél-Olaszországba költöznek. A telkek és házak ára erősen hanyatlak.

### Letartóztatták Nikolajevics Miklóst.

Bécs, májús 1.

A Petit Journal-nak jelenti Pétervárról:

Az ideiglenes kormány intézkedésére Nikolajevics Miklós nagyherceget letartóztatták.

Berlin, májús 31.

Több lap egybehangzóan jelenti, hogy Nikolajevics Miklós nagyherceget az ideiglenes kormány parancsára letartóztatták. A nagyherceg letartóztatását a Tifliszben kitört zavargásokkal okolják meg, amelyek monarchista izgatással vannak kapcsolatban.

### A háboru pusztításait közösen teszik jóvá a hadviselő felek.

Rotterdam, májús 31.

Itt általában az a vélemény, hogy az annexió és hadikárpótlás nélkül való béke elve nem zárja ki azt, hogy valamennyi hadviselőre aránylagos kártérítést ne rójjanak ki Belgium, Észak-Franciaország, Szerbia, Románia, Galícia és Lengyelország javára, valamint az elszűlyesztett kereskedelmi hajókárt. Belgiumért a kártérítést Németországnak kellene fizetni, Galiciáért pedig Oroszországnak, viszont Lengyelországot Orosz- és Németország együtt fizessen hadikárpótlást. Elzász-Lotharingia és Trentino maga határozza el jövő sorsát.

## Fogházzal fenyegetik a Stockholmba utazó francia szociálistákat.

Genf, május 31.

A szociálista pártgyűlés határozatáról beszélnek most egész Franciaországban. Többé senki sem tagadja, hogy a kisebbség döntő győzelmet aratott és Renaudel, Guesde és Sembat kénytelen volt engedni Longuetnek és Pressemannek. A többség elvesztette a csatát, megadta magát.

A polgári lapok magukon kívül vannak a határozat miatt és nem titkolhatják el félelmüket, hogy a stockholmi találkozásnak bizonyára nagy hatása lesz a nép hangulatára is. A kamara folyóóin is heves viták voltak a szociálisták döntéséről. Egyesek dühösen támadták a pártot, mások főként azért aggodalmaskodnak, hogy milyen következményei lesznek a határozatnak.

Hogy a szociálisták döntésének milyen ijesztő hatása van a háborus pártokra, legjobban bizonyítja egy royalista képviselőnek, Pugliesi Continak törvényjavaslata, amelyet június elsején terjeszt a kamara elé. A javaslat azt kívánja hogy mondja ki a törvényhozás, hogy mindenki, aki lépéseket tesz arra nézve, hogy az ellenséggel vagy ellenséges társaságokkal politikai, diplomáciai, katonai, közgazdasági vagy társadalmi kérdésekről tanácskozzék, vagy velük szerződéseket kössön, kettőtől öt évig terjedhető fogházzal és 10-50.000 frank pénzbüntetéssel büntetendő.

Rotterdam, május 31.

Párisból táviratozzák:

A francia szociálistáknak az a döntése hogy megbízottakat küldenek Stockholmba, rendkívül élénken foglalkoztatja a politikai köröket. A kamara jobb pártjai és a centrum hevesen támadják a határozatot és követelik a kormánytól, hogy ne adja ki az útleveleket. A kamara holnap ülést tart, az Oroszországból visszatért Cachin és Moute beszámlol az oroszországi helyzetről.

A Reuter-ügynökség jelentése szerint Aurtól szociálista képviselő, aki a volt többséghez tartozik, kijelentette a Matin munkatársának, hogy a francia szociálisták többsége csupán azt a véleményét fejezte ki, hogy nem szabad a német szociálistáknak átengedni azt az előnyt, hogy a semleges szociálistákra befolyást gyakoroljanak. A szociálisták a jövőben sem tévesztik szemük elől Franciaország és az emberiség felszabadításának az ügyét.

Mély részvétellel értesülünk hogy Hajdu János géplakatos leánya

## MACUSKA

életének 20-ik évében elhunyt.

A temetés hétfőn délután 3 órakor lesz a Vásárhelyi-utca 33 szám alatti gyász háztól.

Nyugodjék békében!

## M E G H I V O.

A szentesi református egyház által fenntartott elemi iskolákban az évről-évre tartott vizsgálatok az alábbi sorrendben tartatnak amelyre az egyháztanács tagjait, a szülőket és a tanítás iránt érdeklődőket meghívjuk.

### A Kossuth-téri templomban:

#### A központi fiúiskola I-IV. osztályának vizsgálata és pedig

1917 június 2. délelőtt 9-11-ig Antal Aranka növendékei (I. oszt.)

1917 június 11. délelőtt 8-10-ig Papp Antal növendékei (IV. oszt.)

1917 június 11. délelőtt 10-12-ig Varga Ferenc növendékei (II. oszt.)

1917 június 11. délután 3-5-ig Varga Béla növendékei (III. oszt.)

#### Az alsópárti leányiskola I-IV. osztályának vizsgálata és pedig

1917 június 12. délelőtt 10-12-ig dr. Kissné Jakó Bertanöv, I-II. oszt.)

1917 június 12. délután 3-5-ig Papp Sára növendékei (III-IV. oszt.)

#### A központi leányiskola I-VI. osztályának vizsgálata és pedig

1917 június 12. délelőtt 10-12-ig Temesváry Mária növ. (I-III. oszt.)

1917 június 13. délután 3-5-ig Szelhoffer Erzsébet növ. (IV-VI. o.)

### A felsőpárti templomban:

1917 június 13. délelőtt 8-10-ig Berceli Károly növendékei (I-II. o.)

1917 június 13. délelőtt 10-12-ig Paksi János növendékei (I-II. oszt.)

1917 június 14. délelőtt 8-10-ig Papp Lenke növendékei (I-II. oszt.)

1917 június 14. délelőtt 10-12-ig Boncos Margit növendékei (II-III. o.)

1917 június 14. délután 3-5-ig Borsos Sz. Eszter növ. (III. oszt.)

1917 június 15. délelőtt 9-11-ig Takács János növendékei (III-IV. o.)

A vizsgákra való tekintettel június 11-14. napokon az illető templomban a hétköznapi reggeli könyörgés a rendesnél egy félórával előbb veszi kezdetét, délután pedig nem tartatik istentisztelet.

Az ünnepies évről-évre istentisztelet június 10-én d. u. 3 órakor lesz a Kossuth-téri templomban.

Szentes, 1917. május 30.

#### Böszörményi Jenő

ref. lelkész  
iskolaszéki elnök.

#### Futó Zoltán

ref. lelkész,  
az egyháztanács elnöke

## HIREINK.

— A cukorjegyek kiosztása folyó hó 5-9-ike között lesz az iskolákban.

— Adomány. Krausz Irén polg. isk. IV. o. végzett tanuló szorgalma és jó magaviselete jutalmául nyert 14 k. ösztöndíját a szentesi hadiárva alapja javára adományozta.

— A katonák kiállítása. A rokkant katonák képzéséből rendezett kiállítás még mindig meg szemléltető a város közgyűlési termében. Az igen nagy szerző kiállításnak nap nap után mindig több és több szemlélője akad. A kiállításon elkeltek árúk árúk csak a kiállítás bezárása után vehetők át. Mint értesülünk a kiállítás f. hó 7-ével zárul le.

— Évről-évre tartott vizsgálatok rom. kath. iskolában. A szentesi római katolikus iskolában a vizsgálatok június 1-én vagyis pénteken kezdődtek és a következő sorrendben végeztek: Június 1-én délelőtt Bóna J. főtanító, délután Bóna Józsefné iskolájában. Június 2-án délelőtt Marschall Endre fiu-, délután leánytanítványainál. Június 4-én délelőtt Hajlamász J., délután Csuppy Rozsa iskolájában. Június 5-én délelőtt Bugyi Antal, délután Kecskés Irén iskolájában. Június 6-ikán délelőtt Apatóczi Valér délután Szabó Blanka iskolájában. Június 8-án délelőtt Máhr Mária, délután Rameszdorfer József iskolájában. Június 9-én délelőtt Vay Gizella iskolájában. A vizsgálatok délelőtt mindenkor 9, délután pedig két órakor kezdődnek; a háladási istentisztelet pedig június 10-én tartatik meg.

— Hol támad az éhség érzete. Sokáig azt hitték, hogy az éhség és szomjúság érzete a gyomorban támad csak a legújabb kutatások révén sikerült kimutatni, hogy ez a hiedelem téves. Ezek szerint az éhség és szomjúság érzetének székhelye a bázis felső részében van. Ennek bizonyítására egy éhes ember garat üregét és bázisját kokainoldattal injektálta révén elszongította; az éhség és szomjúság érzete szinte abban a pillanatban megszűnt s őt nap és hat éjen át vissza se tért. Az éhes ember ez idő alatt sem ételt sem italt nem vett magához. Most már azután megvan a nyitja annak a régi tapasztalati ténynek is, amit híres utazók figyeltek meg néhány vadászánál, hogy tudniillik a kókainóvén levelének rágása után napokig nem kívánták sem az ételt sem az italt. A kokainéhoz hasonló a nikotin hatása.

— Talált tárgyak. Mult hó 28-án a színház-teremben ismeretlen egyén által 1 drb. napernyő és 1 drb. ridikül hagyatott hátra, amelyeket

kellőleg igazolt tulajdonosaik a rendőrkapitányságnál átvehetnek. A fent jelzett tárgyakon kívül a rendőrkapitányságnál többféle talált tárgyak, ruhaneműk, erszények és pénzek vannak letéve, melyekért ha tulajdonosaik nem feleltek meg, elfognak árvereztetni.

— **Öngyilkosság.** Cyóri János 50 éves férfi II. kerület Honvéd-u 18 szám alatti lakásán felakasztotta magát s mire tettét észre vették már meghalt. Tettének oka ismeretlen.

— **Nehéz vásár.** Egy francia lapban feirását találjuk annak, milyen nehéz a háborús Franciaországban egy doboz gyufa megszerzés. A nekibusult párisi így panaszkodik a lap hasábjain:

— Gyufára volt szükségem. Miután tíz dohányföldsdében hiába kerestem a hasznos portékát, végre bebotlottam a tizenegyedikbe, ahol nagy meglepetésemre egész halom dobozt raktak elém. Boldogan ragadtam meg egyet és tíz sous-t nyújtottam át a kisasszonynak.

— Nem tudok váltani — felelte a dohányföldér és kiragadta kezemből a gyufát.

— Jó, akkor adjon öt dobozzal..

— Ugy látszik, hogy ön megőrült — rémildőzött a nő és védő mozdulatokkal átölelte a gyufa halmot.

Miután minden áron gyufára akartam szert tenni, szerényen megkérdeztem, hogyan kellene megoldani ezt a bonyolult kérdést? Az árusító kisasszony magvetően mustrált végig, azután foghógyról odalökte:

— Igyék egy cseresznye pálinkát.

Kénytelen-kelletlen megittam a pálinkát, mohón megragadtam a gyufámat és bucsut mondva a tíz sous-nak kirohantam az utcára; a nehéz vásár sikerült. Az utcán megállapítottam, hogy a gyufák nem égneek, annál jobban égett bennem a cseresznyepálinka.

## Anyakönyvi kivonat.

— máj. 20—jun 3-ig —

Születtek: Valkai Mária, Döme János, Szabó Ilona, Mészáros Imre, Péli Eszter, Garai Csák György, Sipos Juliánna, Molnár Imre, Töröcsik Imre, Harangozó Margit, Szépe halva született fia Tarján Mária Szalontai Béla.

Eljegyzés: Piti Gábor, Bazsó Juliánna.

Házasságot kötöttek: Biró Sándor Sipos Margit, Kovács Lajos Ugrai Eszter, Molnár Szilveszter Székely Erzsébet, Kis Benedek Laki Eszter, Virág János Fekete Szűcs Eszter, Gáspár József Bodnár Juliánna, Busa Ignác Dömösdi Juliánna, Szénási Imre Fábán

Nagy Zsuzsanna, Fruta János Komendát Berta, Harter Gyula Fekete Etelka.

Elhaltak: Takács Sándor 66 év, Bodnár Eszter 1 hó. Szatmári Judit 64 év, Sipták Franciska 50 év, Fehér Rozália 83 év, Mácsai Anna 79 év, Vékony Sándor 55 év, Schmal Lidia 34 év, Kovács Borbála 90 év, Szakál János 71 év, Lakos Zsuzsanna 60 év, Szakál János 6 év, Szépe Terézia 68 év, Sínóros Szabó Zsuzsanna 67 év, Lakatos Mihály 66 év, Farkas Juszti-na 3 hó. Mészáros Imre 9 nap Zsoldos Elek 50 év, Molnár Eszter 24 év Kuti Erzsébet 3 hó. Gál Mária 78 év, Cödér Juliánna 10 év Puluszkai Antal 80 év, Schrötner Teázia 15 év Bajcer János 6 év, Szabados Erzsébet 38 év, Kis Lajos 56 év, Pászti István 3 év, Tarnóci Sándor 22 év.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Jegyezzünk  
hadikölcsönt.

## Iroda áthelyezés.

Soós Pál gabona és hizottsertés kereskedő, értesíti a nagyérdemű gazdaközönseget, hogy az eddigi vásárszéli Baráth-féle irodáját sajtóházába a volt huszárkorcsma-féle házba helyezte át, további szíves pártfogást kérve vagyok, kiváló tisztelettel:

SOÓS PÁL

gabona és sertéskereskedő

## Szent László Püspök-Fürdő

Nagyvárad mellett

Fürdőüzem teljes

Kénes hév víz források természetes forrása 42°C kénes hőforrását már 300 év óta használják bámulatos gyógyhatású kalciumszén, csusz, csontbajok, női betegségek és más fájdalmas betegségek ellen

500 holdas fenyőerdő közvetlen a virágos park mellett. — Villanyvilágítás az egész telepen és az összes szobákban. Nagyszabású nyári uszoda 26°C folyton befolyó forrásvízzel uszásténítés napfürdő, homokkura Fürdőismertetőt küld az igazgatóság.

Komzsi Áajos, a fürdő bérlője.

HIRDESSZEN LAPUNKBAN.

Egy, esetleg több  
lapkihordó  
sürgősen felvételik  
lapunk kiadóhivatalában.

„SZENTESI LAP” kiadóhivatala Szentes  
Kossuth-tér 4 szám (ref. bérház.)

## Fa eladás

Gyarmati Sándor kereskedőnél tűzifa hasábosan vagy vágottan kapható. Kurcapart utca 19 szám alatt (kórházzal szemben)

Hirdessen e lapban.

Mig a készlet tart, kaphatók:

Marokrakó aratógépek,

lógerebjék,

köszörülő gépek,

tizedes mérlegek,

szakekék,

elsőrendű gép- és henger olajok,  
carbolineum,

Jégkár elleni terménybiztosításokat a legolcsóbb díjtétel és kedvező fizetéssel felvesz:

Bartha Sándor  
kereskedő.